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Studija slučaja Dr Alvina De Leona 
 

 
 
 
 

 
 
SLUČAJ: 86 
 
DATUM: jula 2018. 
 
KLIJENT: 52 godine star desnoruki muškarac 
 
 
Subjektivne tegobe: Klijent se žali na hronični bol u gornjem delu leña i vratu koji ga muči poslednjih 
4-5 godina. Bol je lociran na sredini, ali često oseća da je više prema desnoj strani. Bol se pojavio 
niotkuda, bez ikakve fizičke povrede. Bol je konstantan, svakodnevan, i čini mu se da je jači preko dana, 
dok radi. Kad predugo stoji boli ga više, i ako može da legne ili odmori, privremeno mu bude bolje. Na 
skali od 1-10, ocenjuje bol sa 6-7, ali kad je stvarno loše ide i do 9. Bol ne utiče na njegovo spavanje, a 
najduži period olakšanja za ovih 5 godina bio je, sve u svemu, nedelju dana. Bol se manifestuje 
ukočenim vratom, ne uzima zbog toga lekove, ali je išao na msažu što mu je donelo malo i privremeno 
poboljšanje. Nema utisak da se stanje pogoršava, ali ga čudi da nema nikakve promene u smislu 
poboljšanja za ovih 5 godina. 
 
Zapažanje: Pregledom je utvrñeno obostrano blago ograničenje pri savijanju u stranu i desnoj rotaciji 
vratne kičme. Oseća bol u desnoj polovini vrata i gornjem delu leña pri ekstenziji, savijanju u stranu u 
desno, i rotaciji u desno. Svi primenjeni ortopedski testovi za vrat su bez osobenosti. Kiropraktička 
procena je otkrila ograničenja u zglobovima celog kičmenog stuba i mišićno-fascijalne osetljive tačke u 
vratnim paraspinalnim mišićima obostrano, u podizačima lopatice obostrano i u sub-okcipitalnim 
mišićima obostrano. 
 
Pogoñeni organi: Mišići gornjeg dela leña i vrata 
Embrionalni klicin list: novi mezoderm 
Kontrolni centar u mozgu: medulla cerebri (moždina) 
 
GNM objašnjenje: Mišići desne strane vrata: konflikt intelektualnog samopotcenjivanja umerenog 
intenziteta, doživljen kao „pogrešio sam”, „nisam dovoljno pametan”, „ovo nije fer” u vezi sa 
partnerom. Ovaj Biološki Specijalni Program dovodi do gubitka mišićnog tkiva (nekroze) poprečno-
prugastih mišića desnog ramena i vrata za vreme faze aktivnosti konflikta. Tokom faze isceljenja 
izgubljeno tkivo se nadoknañuje i reparira, što je praćeno otokom i bolom. Biološka svrha ovog 
Biološkog Specijalnog Programa je da ojača mišiće gornjeg dela leña i vrata, kako bi se ubuduće bolje 
nosili sa „konfliktom intelektualnog samopotcenjivanja”. Klijent je trenutno u visećem isceljenju sa 
mogućim šinama i okidačima. On treba da identifikuje svoj originalni konflikt i da ga bude svestan, da bi 
se isceljenje potpuno završilo.  
 
GNM shvatanje: Klijent je razumeo objašnjenje i shvatio da je njegov konflikt sigurno u vezi sa njegovim 
bratom i zajedničkim poslom koji su imali u njegovoj matičnoj zemlji. Kad se doselio u Kanadu, ostavio je 
bratu da vodi taj posao. Meñutim, brzo je uvideo da se brat ne snalazi najbolje u odrañivanju dnevnih 
poslova tog biznisa. Brat je počeo da krije finansijske detalje od njega, i na kraju su završili na sudu 
pokušavajući da se nagode i da brat otkupi njegov deo u preduzeću. Sudski proces se završio pre 4-5 
godina, negde u isto vreme kad su njegovi simptomi počeli. Priznaje da nije bio zadovoljan krajnjim 
poravnanjem, i osećao je da to nije fer prema njemu, s obzirom na to koliko je radio da taj posao učini 
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uspešnim (njegov DHS). Misli da je možda i on pogrešio što je bratu prepustio voñenje posla, što je na 
kraju dovelo do toga da izubi svoj udeo u preduzeću. Sada uviña da verovatno ima mnogo šina/okidača 
koji ga podsećaju na to koliko je nefer bilo poravnanje, naročito kad o tome priča sa članovima familije ili 
prijateljima, ili kad ima neki finansijski problem. Kaže da je u Kanadi započeo novi posao koji dobro ide, 
ali ne zarañuje onoliko, koliko je zarañivao ranije. Jasno mu je da je nedavno pogoršanje bola u vratu 
moglo da bude posledica problema osiguranja hipoteke za kupovinu kuće, što mu je stvorilo novi 
finansijski stres. 
 
Zamolio sam ga da napravi vezu izmeñu bola u gornjem delu leña i vratu i problema koje je imao sa 
bratom u svom starom preduzeću. Bilo je veoma bitno da uvidi da je taj problem sada rešen, i da je on 
započeo novi posao koji u suštini ide dobro. Trebalo je da bude u stanju da se reši te ozlojeñenosti koju 
je osećao prema bratu, i da shvati da je, gledajući širu sliku, doneo pravu odluku za sebe i svoju 
porodicu. Takoñe je trebalo da se podseća da su mišići gornjeg dela njegovih leña i vrata jaki, i da se 
isceljuju, da bi izbegao dalje konflikte samopotcenjivanja. Urañene su tehnike opšteg balansiranja i 
kiropraktička podešavanja. Kontrola je zakazana za nedelju dana, posebno ako simptomi ostanu. 
 
Rezultati: Klijent nije došao na zakazanu kontrolu. Kontaktirao sam ga telefonom dva meseca kasnije, 
da vidim kako je. Odmah posle konsultacije je osetio značajno poboljšanje. Tokom sledećih nekoliko 
dana bol je potpuno nestao, i od tada se više nije vratio. Bio je veoma zauzet svojim novim poslom, ali i 
vrlo zadovoljan količinom rasterećenja koje je doživeo u samo jednoj poseti. 
 
 
                  Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 

 
                                                       
                                                       Prevod: Dr Radmila Jonić 
 
                                                   Izvor: www.LearningGNM.com 

 


